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Z radnice 

Radnice dokončila nové zastávky MHD na Vyhlídce
Přiblížit městskou hromadnou dopravu k největšímu sídlišti 
Vyhlídka se rozhodla radnice. Nové zastávky už jsou hotovy 
a nyní čekají na kolaudaci. Po celostátní změně jízdních 
řádů v polovině prosince je pak začnou obsluhovat červené 
autobusy valašskomeziříčské MHD zdarma. 

Stavební práce na vybudování dvojice obousměrných zastávek 
v ulicích Králova a Příční včetně nových zálivů, položení dlažby 
a osazení přístřešků si vyžádaly náklady 4 miliony Kč. „Jednalo se 
o náročnou investici, díky níž ale přivedeme naše červené autobusy 
MHD zdarma až k největšímu sídlišti Vyhlídka. Zastávky jsou navíc 
umístěny v těsné blízkosti Základní školy Vyhlídka a Střediska 
volného času Domeček, díky čemuž jistě dojde i ke zklidnění 
dopravy před oběma školskými zařízeními. Děti se totiž do školy 
i na kroužky dostanou jednoduše a bezpečně autobusem,“ je 
přesvědčen starosta Robert Stržínek.

Radnice nyní čeká na vydání kolaudačního rozhodnutí. „Poté 
zařadíme nové zastávky v ulicích Králova a Příční také do systému 
naší MHD, a to na lince číslo 10. Vzhledem k celostátní změně 
jízdních řádů, ke které dochází dvakrát ročně, to však bude možné 
až od 14. prosince. Cestující proto žádáme o trpělivost,“ navázal 
místostarosta Petr Nachtmann.“                                                                     (jm)

Areál na Juřince se mění k nepoznání

Největší letošní investice ve Valašském 
Meziříčí dostává jasné obrysy. Objekt 
fotbalových šaten se zázemím v areálu 
TJ Juřinka se mění na moderní 
sportovně-kulturní komplex, který 
nabídne vyžití široké veřejnosti. Město 
za dlouhodobě připravovanou stavbu 
zaplatí 40 milionů Kč. 

U fotbalového hřiště na Juřince panuje 
čilý stavební ruch. Budova šaten se po 
60 letech mění na nové zázemí nejen 
pro fotbalisty, ale také další sportovce. 
Současně zde vznikají i prostory pro 
pořádání kulturních a dalších akcí. Celý areál 
navíc doplní také moderní multifunkční, 
workoutové a dětské hřiště. „Po svém 
nástupu na radnici jsem si dal za cíl opravit 
mimo jiné sportovní a kulturní areály 
v našich místních částech. Rozhodně to 
nebyla jednoduchá cesta, ale na Brňově, 
v Hrachovci, Lhotě, Podlesí a částečně 
i v Bynině už se to podařilo. Letos tak přišla 
na řadu také Juřinka, kde jsme se pustili 

do největší investice roku 2025. Původní 
projektované náklady téměř 51 milionů 
korun se nám naštěstí podařilo soutěží 
snížit na 40 milionů, což je dobrá zpráva,“ 
uvedl starosta Robert Stržínek a pokračoval: 
„Nový sportovně-kulturní areál už dostává 
jasnější obrysy. Počítáme s tím, že hotovo 
bude nejpozději do poloviny listopadu. Poté 
by zde mohly proběhnout první kulturní 
akce a fotbalisté už se mohou těšit na jarní 
sezonu, kterou zahájí v novém.“

Po dokončení stavby převezme areál do 
správy městská servisní organizace ST Servis 
s. r. o. Ta ve Valašském Meziříčí zajišťuje 
provoz sportovišť, mimo jiné koupaliště, 
krytého bazénu, zimního a letního stadionu. 
„Tento model se nám velmi osvědčil a je 
nejvýhodnější pro všechny strany. Správu 
majetku totiž namísto jednotlivých oddílů 
a klubů zajišťuje městská společnost 
s potřebnými zkušenostmi a kapacitami, 
a sportovci se pak mohou naplno věnovat 
vlastním aktivitám a soutěžím,“ řekl 
místostarosta Petr Nachtmann.                      (jm)

S využitím dotací nechalo letos město 
vyměnit výraznou část starého osvětlení ve 
městě za moderní LED svítidla. V celkem 
15 ulicích a lokalitách se změna dotkla 
bezmála 300 kusů svítidel včetně doplnění 
zcela nových. 

Pravidelnými investicemi do LED 
technologie město Valašské Meziříčí 
výrazně snižuje náklady na osvětlení ulic 
a komunikací. „V uplynulých letech jsme 
vyměnili bezmála 2 300 svítidel. Tyto 
investice stály v souhrnu 17 milionů korun, 
přičemž 7,5 milionu pokryla dotace. Jelikož 
moderní LED osvětlení šetří až 50 procent 
nákladů na elektrickou energii, rozhodli 
jsme se letos pokračovat,“ řekl starosta 
Robert Stržínek. 

Letos dokončila radnice výměnu 
veřejného osvětlení na ulicích Rožnovská, 
Potůčky, Nad Tratí, Obora, Obora I až III, 
Pod Oborou, Na Mlynářce, Záhumení, 
Podhoří, Hulince, Masarykova, Potůčky 
a v Podlesí kolem rybníka až na Podhájí. 
„Celkem v těchto patnácti lokalitách došlo 
k výměně 263 kusů svítidel a doplnění 
31 nových. Původní projektované náklady 
4,4 milionu korun se nám soutěží podařilo 
snížit na 2,7 milionu. Zároveň jsme na tuto 
investici získali dotaci přesahující dva 
miliony korun z Národního fondu obnovy 
Ministerstva průmyslu a obchodu, který je 
spolufinancován Evropskou unií,“ neskrýval 
spokojenost starosta Stržínek a doplnil: 
„Díky této výměně je již většina města včetně 
našich místních částí osvětlena moderními 
LED svítidly, která mimo jiné umožňují 
dálkovou regulaci jasu nebo nastavení časů 
rozsvěcení podle aktuální potřeby. Do konce 
roku plánujeme vyměnit také zbývající nižší 
desítky svítidel v ulicích města.“                     (jm)

LED osvětlení na 
celém území Valmezu
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Z radnice

Zámecké terasy ozdobí centrum města
Dosud sloužily terasy pod zámkem 

Žerotínů jako spojnice centra města se 
sídlištěm Křižná a také přístupová trasa 
k Rožnovské Bečvě. „Jedná se o velice cenný 
prostor, který však až donedávna protínaly 
pouze pěšiny vyšlapané v zeleni. To jsme 
se rozhodli změnit a vytvořit zde mimo jiné 
dobře přístupné klidové území. Nyní tak za 
historickým objektem Sýpky vznikají nové 
schody a chodníky, které doplní mobiliář 
v podobě laviček, odpadkových košů 
a veřejného osvětlení, to vše s celkovými 
náklady 20,7 milionu korun. Soutěží na 
dodavatele se nám podařilo ušetřit bezmála 
šest milionů a 85 procent nákladů navíc 
pokryjí dotace z evropského dotačního 
programu Interreg a státního rozpočtu,“ 
nastínil starosta Robert Stržínek rozsah 
projektu, který navazuje na stávající chodník 
přímo pod zámkem Žerotínů. 

Po dokončení stavebních prací zde 
počítá radnice také s umístěním nového 
uměleckého díla a následně i s úpravou 
zeleně. „Do soutěže na umělecké dílo pro 
zámecké terasy se nám přihlásilo 21 umělců 
a studií z České i Slovenské republiky. 
Odborná porota přiřkla vítězství návrhu 
s názvem Lípa od Oldřicha Moryse. Jedná se 
o autentickou kopii dnes třísetleté lípy, kterou 
vysadili Žerotínové na vrchu Helštýn nad 
městem. Vytvořena bude metodou 3D tisku 
z betonu a celý prostor jistě vhodně doplní, 
jelikož propojuje historii se současností,“ 

Obchvat má platné územní rozhodnutí
Po letech příprav přišla v těchto dnech 
do Valašského Meziříčí dobrá zpráva. 
Ministerstvo dopravy potvrdilo svým 
rozhodnutím platnost vydaného 
územního rozhodnutí pro obchvat 
města. Ředitelství silnic a dálnic (dále 
ŘSD) tak může pokračovat v přípravě 
stavby.

Valmez je dopravní křižovatkou, kterou 
denně projede přes 20 tisíc vozidel. Teď 
navíc dopravu ve městě komplikuje úplná 
uzavírka mostu na hlavním tahu silnice I/57, 
který ŘSD kompletně opravuje a částečně 
zprovozněn má být na konci listopadu. 
„I to je jeden z důvodů, proč je obchvat pro 
Valašské Meziříčí tak důležitý. Za vedení 
města dlouhodobě vyvíjíme tlak na urychlení 
přípravy jeho stavby. V mnoha ohledech je to 
boj s úředním šimlem,“ uvedl starosta Robert 
Stržínek. Aktuálně ale nastal průlom. „Spolu 
s místostarostou Petrem Nachtmannem 
jsme v poslední době opakovaně jednali 
také s ministrem dopravy. Věříme, že i to 
vedlo k posunu v celé věci. Ministerstvo 
vypořádalo všechny námitky, a obchvat 
má nyní platné územní rozhodnutí, což je 
skvělá zpráva. Velké poděkování si zaslouží 
také všichni zaměstnanci ŘSD, kteří vyvíjejí 
maximální úsilí, aby se stavbu podařilo 

zdárně realizovat,“ neskrýval spokojenost 
starosta Robert Stržínek. 

Investorem dvoupruhové přeložky 
silnice I/57 Valašské Meziříčí-Jarcová, 
obchvat, v délce 6,6 kilometru, je Ředitelství 
silnic a dálnic. Předpokládané náklady 
dosahují 3,1 miliardy Kč bez DPH. „Po 

nabytí právní moci územního rozhodnutí 
budeme pracovat na získání stavebního 
povolení s následným výběrovým řízením 
na dodavatele. Zahájení stavby aktuálně 
předpokládáme v roce 2029 s uvedením do 
provozu v roce 2032,“ řekl Karel Chudárek, 
ředitel Správy Zlín ŘSD.                                      (jm)

I když prostor teras pod zámkem 
Žerotínů zatím obklopuje plot, tak se 
za ním už rýsuje nový odpočinkový 
prostor. Na stavební práce v hodnotě 
20,7 milionu Kč získalo město dotace 
z evropských fondů a státního rozpočtu, 
které pokryjí 85 % nákladů.

vysvětlila místostarostka Yvona Wojaczková 
a pokračovala: „Projekt zámeckých teras 
je pouze prvním krokem, kterým chceme 
zkulturnit nábřeží Rožnovské Bečvy v centru 
našeho města. Následovat bude Meziříčská 
náplavka, která je rozdělena do několika 
etap. Tu první zahrnující tržnici a krásenský 
břeh, chceme zahájit hned, jak Ředitelství 
silnic a dálnic dokončí opravu mostu na 
průtahu městem.“                                                    (jm)
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Fórum zastupitelů 

Robert Stržínek: Je tady nový školní rok. Na 
jednu stranu mám velkou radost z toho, kolik 
práce jsme zvládli během prázdnin a na co vše 
nové se mohou děti v našich školách a školkách 
těšit, na druhou stranu vnímám velké obavy 
nepedagogických pracovníků o vlastní osud, 
výši platu a svou budoucnost. Vím, že převod 
financování nepedagogických pracovníků 
ze státu na města u nich vyvolává velkou 
nejistotu. Ani já s tímto postupem nesouhlasím 
a v poslanecké sněmovně jsem se snažil 
tomuto kroku zabránit, ale bohužel marně. 
Pětikoalice si prosadila své. Chci všechny 
nepedagogické pracovníky ujistit, že se 
nemusí obávat žádných změn ani propouštění. 
Vy všichni – kuchařky, uklízečky, školníci, 
ekonomky i mnozí další – jste pro chod našich 
škol a školek nepostradatelní a vedení města 
udělá (na rozdíl od současné vlády) vše pro 
to, aby o Vás bylo dobře postaráno. Každý 
den odvádíte skvělou práci a my Vás v tom 
nenecháme. Tam, kde nepomůže stát, pomůže 
město. Váš starosta.

Petr Nachtmann: Celé září město úžasně 
žilo a nejen okolní města nám to mohou 
závidět. Myslím tím Dny města Valašské 
Meziříčí, které jako již každým rokem 
přinesly hodně zajímavého programu pro 
všechny. Zmíním jen pár úžasných akcí, ale 
opravdu toho bylo dostatek pro každého. 
Začnu sportem, kde Sportuj a Valmez Deza 
Run nabídly širokou ochutnávku místního 

sportovního prostředí. Co se týče kultury, tak 
opravdu bylo z čeho vybírat, např. koncert 
Rádia Blaník, Zažít Valmez Jinak, Move Fest 
Valmez, Filharmonie Bohuslava Martinů 
a mnoho dalších. Jedinečný zážitek nejen pro 
místní je Světlo Valmez, akce která má velkou 
oblíbenost a samozřejmě návštěvnost a sjíždí 
se k nám lidé z širokého okolí. Tímto bych 
všem organizátorům chtěl smeknout velkou 
poklonu a poděkovat, jelikož všechny akce byly 
skvělé a stálo zatím hodně sil a práce. Jsem rád, 
že v našem městě máme spoustu nadšenců 
a skvělých organizátorů, protože bez nich by 
to nešlo.

Alena Carbolová: Pojďme k volbám! Že jeden 
hlas nic nezmůže? Opak je pravdou. Před třemi 
lety jsem byla v komunálních volbách součástí 
kontaktní kampaně a potkala jsem se s tolika 
lidmi, kteří k volbám nechodí, protože prý nic 
změnit nemůžou. Každý hlas však pomůže! 
Proč je nálada ve společnosti tak negativní, 
když se i přes potíže spojené s kovidem, růstem 
energií i cen, válkou na Ukrajině, má většina 
z nás víc než dobře? Z východu zní: „V roce 
1945 jsme vás osvobodili, tak na vaše území 
máme nárok!“ Drony už dopadly do Polska, 
kdy je můžeme očekávat u nás? Jediná šance, 
jak si zachovat svobodu a naději je volba 
demokraticky smýšlejících stran. Ti, kteří 
slibují padesátitisícové nástupní platy, už 
neříkají, kde na to vezmou. Slibují nemožné, 
pokud však nechtějí zadlužit naše děti a vnuky! 

Ti, kteří chtějí vystoupit z EU, či  NATO asi 
zapomněli na naši nedávnou minulost a chtějí 
spadnout do područí Ruska? Nezapomínejme, 
prosím, a pojďme k volbám!

Václav Chajdrna: Na začátku října čeká 
obyvatele našeho města důležité rozhodování. 
Po čtyřech letech mohou v celostátních 
volbách vyjádřit svou vůli a přání, kam má 
směřovat naše země. Od minulých voleb se 
mnohé změnilo. Na východě zuří již více než 
tři roky válka, která ničí tisíce životů, a vyhání 
lidi ze svých domovů. U nás se příležitosti 
chopili politici, kteří svou kariéru staví na 
šíření strachu a nenávisti vůči těm, kteří 
k nám přichází jako hosté, často s úmyslem 
se u nás usadit, zařadit se do naší společnosti. 
Poukazují na jinou řeč, národnost, barvu kůže, 
víru příchozích. Říkají, že máme opustit své 
sousedy a přátele, že když ponecháme naše 
spojence jejich osudu, budeme se mít dobře, 
a bouře na východě se nám vyhne. Není to tak, 
jsme pevnou součástí ohrožené Evropy. Mnozí 
lidé tvrdí, že nemají koho volit. Je to ale jen 
alibismus. Demokracie není dokonalá, stejně 
jako nejsou dokonalí kandidáti do voleb, ani 
my sami. Máme ale možnost volby. Využijme ji.

Příspěvky jsou řazeny podle pořadí, v jakém byly 
doručeny. Názory a stanoviska zastupitelů najdete také 
na www.valmez.cz.

Kutálející se kostka rušila spaní
Patnáct minut před půlnocí přijali 

strážníci oznámení o rušení nočního klidu 
v jednom z bytových domů na Vyhlídce. 
Oznamovatel nemohl spát kvůli počínání 
svých sousedů. Kdo by si však myslel, že 
zde probíhala nelegální technoparty, byl by 
na omylu. Muže totiž rušila hlučná kostka 
kutálející se po stole při hře Člověče, nezlob 
se. I když se tedy o rušení nočního klidu 
překvapivě nejednalo, rozhodli se hráči 
napínavou hru ukončit v nejlepším, aby dál 
nezlobili svého souseda. 

Partnerské neshody vyřešila botička
Poklidný čtvrteční večer narušila 

partnerská hádka, která zaměstnala 
městskou i státní policii. Muž vyřešil 
spor tím, že sebral své partnerce klíče 
od jejího auta a zmizel. Žena se ale 
nenechala zaskočit a kontrovala ještě 
větším kalibrem. Požádala policisty, aby 
na auto nasadili botičku. Napínavý spor by 
tak skončil patem, nebýt toho, že se muž 
na místo činu vrátil a klíče ženě nakonec 
musel chtě nechtě odevzdat. Vůz se 
tedy dostal zpátky do rukou právoplatné 
majitelky a nové obutí už tak nebylo 
vůbec potřeba.

Linka 
156 

Nezvaný návštěvník na balkoně
Unavený po nočním tahu se rozhodl, 

najít si klidné místo k odpočinku na 
balkoně jednoho ze zdejších domů. To 
se však nelíbilo majitelce, která neměla 
v plánu zřídit zde nocležnu. Přišla tedy 
na služebnu městské policie s žádostí 
o zpacifikování nezvaného chlupatého 
hosta. Opravdu se nejednalo o nebývale 
osrstěného pobudu, ale malého netopýra. 
Strážníci jej tedy na balkoně odchytili 
a bezpečně vypustili zpátky do přírody. 
Snad po příštím tahu ulicemi města opět 
neskončí na něčím balkoně. 

Čistě vymydlený, ale bez bot
I když letošní léto koupání dvakrát 

nepřálo, přesto se našlo pár dní, které 
vybízely k osvěžení u vody. Vlahý podvečer 
se tak rozhodl využít jeden muž ke koupeli 
na soutoku Bečev. Příjemné osvěžení se ale 
proměnilo v nepříjemný zážitek, když po 
opuštění lázně zjistil, že mu chybí boty. Ty 
si přivlastnil jeden z jeho kumpánů, kteří na 
něj čekali na břehu. Zřejmě usoudil, že mu 
obuv bude slušet více. Na místo tak museli 
strážníci, aby závažný spor rozsoudili. 
Pod jejich dohledem nakonec oba muži 
našli společnou řeč a boty se tak vrátily na 
původní, nyní již řádně vymydlené, nožky. 

(Jedná se o satiru. Jednotlivé případy však 
vycházejí z oznámení skutečně přijatých na lince 
156 Městské policie Valašské Meziříčí.)

Drama na noční směně
Velmi dramatický průběh měla 

noční směna v jedné z místních firem. 
Zaměstnankyně se podle svých slov krátce 
před půlnocí rozhodla, že potřebuje na 
čerstvý vzduch. Aby byla nenápadná, šla 
si prohlédnout hvězdy přímo na střechu 
firmy. Jak se tak kochala, nevšimla si, 
že se jí zabouchly dveře a zůstala zde 
uvězněná. Přesto dokázala zachovat 
duchapřítomnost, a v zájmu zachování 
nenápadnosti zavolala o pomoc na 
služebnu městské policie. Strážníci poté 
kontaktovali vrátnici zmíněné firmy 
s prosbou, aby nebohou ženu vysvobodili 
a pustili zpátky do práce.

Měla zpoždění, tak podpálil bydlení
Kouř a následný požár odstavených 

vagonů na nádraží zaměstnal hasiče 
i policisty. Požádali proto strážníky 
o pomoc s pátráním po dvojici mužů 
a ženě, kteří se měli před požárem 
pohybovat v okolí. Netrvalo dlouho 
a hlídka na hledanou ženu skutečně 
narazila. Ta jim dokonce přiznala, že ve 
vagonech přespávala spolu s partnerem, 
a právě tady vznikl celý problém. Žena totiž 
měla ten den půlhodinové zpoždění na 
domluvenou schůzku a tak se její partner 
rozhodl k radikálnímu kroku. Podpálil 
vagony, ve kterých společně přebývali. 
Že to nebyl zrovna rozumný nápad, mu 
nejspíš došlo ve chvíli, kdy putoval do 
rukou státní policie a následně za mříže.
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Z města

Senioři od 75 let jezdí po kraji zdarma
Věděli jste, že cestující, kteří oslavili 
75. narozeniny, mohou cestovat veřejnou 
dopravou po celém Zlínském kraji 
zdarma? Stačí se jednoduše prokázat 
platným občanským průkazem a v rámci 
Integrované dopravy Zlínského kraje 
(IDZK) vyrazit na výlet, chatu nebo třeba 
k lékaři.  

„Senioři tak mohou například autobusem 
vyrazit z Valašského Meziříčí do Rožnova pod 
Radhoštěm, Zlína, Kroměříže nebo třeba do 
Kelče a to zcela zdarma. Kraj tuto novinku 
zavedl už v polovině června, zjistili jsme však, 
že o ní mnoho lidí nad 75 let vůbec neví, což 
je škoda. Jedná se přitom o krok, který může 
usnadnit cestování všem našim starším 
občanům, kteří už například nemohou řídit 
auto nebo jej vůbec nevlastní,“ vysvětlil 
valašskomeziříčský starosta a také krajský 
zastupitel Robert Stržínek. 

Od 1. července pak kraj v rámci IDZK 
snížil o 25 % cenu časového jízdného také 
pro děti ve věku 6–18 let a žáky a studenty ve 
věku 18–26 let. Celosíťová 7denní jízdenka 
nově stojí 250 Kč, 30denní 750 Kč, 90denní 
2 025 Kč a roční 7 125 Kč. K uplatnění slevy 
musí cestující ve věku 15 až 18 let předložit 

Město Valašské Meziříčí vyzývá 
sportovní kluby a oddíly, ale také 
kulturní organizace a spolky, veřejnost 
či právnické osoby k podání návrhu 
na udělení Ceny starosty města za 
mimořádný přínos/úspěch v oblasti 
sportu – Sportovní osobnost roku 
a v oblasti kultury – Kulturní osobnost 
roku. Své návrhy zasílejte písemně na 
formuláři, který naleznete na webu města  
www.valmez.cz pod záložkou Školství, 
kultura a sport nejpozději do 31. října. 

Nominovat lze úspěšné sportovce, 
týmy a trenéry, umělce a další 
osobnosti, které zaznamenaly nebo 
se samy podílely na mimořádných 
úspěších v oblasti valašskomeziříčského 
sportu a kultury. Cenu převezmou 
během slavnostního udílení Ceny města 
v lednu 2026.                                          (radnice)

Nominujte osobnosti 
na Cenu starosty

Děkujeme všem poplatníkům, kteří 
si již svou povinnost zaplacení 
poplatku splnili. Ty, kteří úhradu 
doposud neprovedli, žádáme, aby 
tak učinili co nejdříve. 

Poplatek za odpad letos 
činí 720 Kč za osobu a rok. Pro 
bezhotovostní platby je určen 
pouze účet města č. 19-1229851/0100 
s uvedením variabilního symbolu, 
který je u každého poplatníka 
neměnný. Informace o příslušném 
variabilním symbolu poskytnou 
referentky finančního odboru:
Libuše Becherová (571 674 460, 
becherova@muvalmez.cz) 
a Lucie Vlachová (571 674 523,          
vlachova@muvalmez.cz) 
a k poplatku ze psů Magda Ježová 
(571 674 463, jezova@muvalmez.cz). 

Uhradili jste poplatek 
za odpad a psy?

Jindřich Alois 
Zeť (16. 8. 1940 
– 31. 8. 2025) 
se narodil 
v Hranicích 
rodičům 
Jindřichovi 
a Anně 
Alžbětě, 
roz. Lžičařové. 
Rané dětství 
prožil 
v Poličné. Ve 

4 letech mu umřela maminka na potíže 
s plícemi a staříčci Emílie a Josef Zeťovi 
pak přebrali roli rodičů. Po válce se s otcem 
hodně stěhovali, nakonec se ale vrátili na 
Valašsko. 

Vyučil se nástrojářem a následně 
pracoval Jindřich Zeť v meziříčské 
Tesle. V roce 1964 se oženil s Annou roz. 
Diatkovou, a měli spolu dva syny Tomáše 
a Libora. Společně žili v Čapkově ulici až do 
Anniny smrti. Poté si Jindřich našel svou 
druhou životní partnerku Ivu, kterou si vzal 
za manželku v roce 2002, a která se o něj až 
do konce života pečlivě starala.

Po vyučení vystudoval Jindřich 
Zeť ještě večerní Průmyslovou školu ve 
Valašském Meziříčí, němčinu na tříleté 
jazykové škole ve Vsetíně a začal pracovat 
v oddělení konstrukce nástrojů. Pozici 
konstruktéra v Národním podniku Tesla 
zastával až do roku 2000. Po rozpadu Tesly 

přešel Jindřich do Forplastu a pak do 
OPOP, odkud odešel do důchodu. 

Tím ale jeho aktivity zdaleka 
neskončily... Přes dvě desetiletí, až do 
své smrti, byl předsedou meziříčského 
Klubu seniorů. Za tuto aktivní činnost 
obdržel v roce 2015 cenu Senior roku od 
Nadace Charty 77 a společnosti Senzační 
senioři. Zároveň byl také držitelem 
Ceny starosty města Valašské Meziříčí, 
kterou převzal za dlouholetý přínos městu 
v roce 2020.

Radost panu Zeťovi dělalo také 
zahradničení, kutilství a velká rodina. Rád 
se setkával se syny Liborem a Tomášem, 
ale i se svými vnučkami a těšila ho také 
pravnoučata. 

Velkým koníčkem Jindřicha Zetě však 
byla historie a sběratelství. Je spoluautorem 
výpravné publikace Valašské Meziříčí 
objektivem času, na kterou navazující 
další knihy o historii našeho města. V nich 
vedle svých místních znalostí publikoval 
především své rozsáhlé sbírky historických 
fotografií a pohlednic Valašského Meziříčí. 
Věnoval se také přednáškám zaměřeným 
na historii města. A právě lásku k historii 
vzbudil i ve své vnučce Karolíně, která kráčí 
v dědečkových šlépějích. 

Jindřich Zeť, který odešel navždy  
v neděli 31. srpna ve věku 85 let, se stal 
svým životem a dílem nesmazatelnou 
součástí dějin Valašského Meziříčí, o jehož 
historii tolik pečoval.                                (redakce)

Zemřel Jindřich Zeť

občanský průkaz, studenti pak žákovský 
průkaz nebo ISIC kartu.

Ostatní cestující, kteří pro cesty na 
krajských linkách používají časový kupon, 
pak mohou využít novou mobilní aplikaci 
IDZK. Její výhodou jsou tzv. kombizóny. 
Doposud totiž cestující, kteří pravidelně jezdí 
mezi dvěma místy, mezi nimiž jsou linky 
vedeny různými trasami, mohli jezdit buď 
pouze jedinou předplacenou trasou, nebo si 
předplatit více tras za vyšší cenu, případně 
si jízdu mimo předplacenou trasu doplatit 
u řidiče. Nyní si mohou v aplikaci předplatit 
tzv. kombizónu. Ta jim pokryje cestování 
všemi trasami vedoucími mezi danými 
místy. Přehled kombizón na www.idzk.cz. 

(redakce s využitím TZ Zlínského kraje)

Bačovci slaví 80 let
Valašský soubor písní a tanců Bača 
zve všechny přátele a příznivce 
folklóru na koncert pořádaný 
k 80. výročí založení souboru. 
Potkáme se v sobotu 11. října od 18.00 
v Sokolovně. Po programu bude 
následovat posezení u cimbálu.
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První školní den 273 nových 
prvňáčků

Tradičně 1. září zamířily 
po letních prázdninách do 
pěti městem zřizovaných 
základních škol stovky 
dětí. Mezi nimi byli 
samozřejmě také noví 
prvňáčci, kteří ještě 
v doprovodu rodičů 
usedli do lavic s velkým 
očekáváním.

Základní školy Křižná, Masarykova, 
Šafaříkova, Vyhlídka a Žerotínova otevřely 
po dvouměsíční přestávce opět své brány. 
„Stejně jako v uplynulých letech jsme i letos 
využili letní prázdniny k nezbytným opravám 
a rekonstrukcím. Každoročně do našich škol 
investujeme v průměru 30 až 50 milionů 
korun. Letošní nejvýznamnější investice se 
týkala ZŠ Masarykova, kde jsme mimo jiné 
nechali opravit osm odborných učeben a také 
sociální zařízení. Ještě před prázdninami 
jsme pak dokončili nové odborné učebny 
na základních školách Křižná, Šafaříkova 

a Vyhlídka. Chceme, aby děti měly co 
nejmodernější zázemí a vybavení pro výuku, 
která odpovídá nárokům dnešní doby,“ řekla 
místostarostka Yvona Wojaczková. 

Letos usedlo v městských školách 
do lavic také 273 nových prvňáčků. Je to 
o 31 více než v roce 2024. „Již tradičně jsme 
pro všechny připravili tašku se školními, 
zejména výtvarnými, potřebami v hodnotě 
600 korun. Dětem zároveň přeji, aby se 
jim ve škole líbilo, chodily do ní rády 
a učení je bavilo,“ doplnila s úsměvem 
místostarostka Yvona Wojaczková.                (jm)
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Školy273 nových 
prvňáčků

Masaryčka má nové třídy i sociálky

Žáci z Vyhlídky navštívili 
o prázdninách Balkán

Žáci ZŠ Vyhlídka mohli i letos díky výborné partnerské spolupráci 
Valašského Meziříčí se srbským městem Čačak navštívit zajímavá 
místa. V Čačaku si prošli nejen město, ale také aktivně sportovali, 
plavili se lodí Ovčarsko-kablarským průsmykem nebo navštívili místní 
muzeum či městskou náplavku. Z tohoto místa se poté přesunuli na 
přímoří do černohorského města Ulcinj. Zde provozuje město Čačak 
již několik let odpočinkové středisko Ovčar pro děti. V přívětivém 
počasí se žáci zapojili se srbskými protějšky do nejrůznějších aktivit 
– pohybové soutěže na pláži, vodní aktivity a v neposlední řadě 
i měření sil ve volejbalu, basketbalu a fotbalu, ve kterém obhájili 
1. místo z loňského roku. Dále měli možnost absolvovat plavbu po 
Skadarském jezeře a navštívili historické centrum města Ulcinj. 
„Díky vzájemné spolupráci Valmezu a Čačaku tak pokračují úspěšné 
výměnné pobyty, které jako města dlouhodobě podporujeme 
i finančně. Děti nejen poznávají jinou kulturu, jazyk a nové kamarády, 
ale podívají se také k moři a naopak jejich vrstevníci ze Srbska v zimě 
zavítají na valašské sjezdovky. Tato kulturní výměna je tak výhodná 
pro všechny strany a zároveň prohlubuje naše společné vazby," 
hodnotí místostarostka Yvona Wojaczková.        (Mihajlo Nešović, redakce)

Velkou rekonstrukcí prošla o letních 
prázdninách nejstarší městská základní 
škola Masarykova. Novou tvář dostalo 
celkem pět odborných učeben, tři třídy 
družiny a kompletní opravy se dočkaly 
také toalety.  

Každoročně investuje město Valašské 
Meziříčí desítky milionů do rekonstrukcí 
svých základních a mateřských škol. Ještě 
před prázdninami se tak nových učeben 
dočkali žáci ZŠ Křižná, Šafaříkova a Vyhlídka. 

Během prázdnin pak probíhaly stavební 
práce také na ZŠ Masarykova. „Úpravou 
prošlo celkem pět odborných učeben 
cizích jazyků a přírodních věd a také tři 
třídy družiny. Vedle nových akustických 
stropů a panelů, nových omítek či podlah 
jsme zde nechali vyměnit také rozvody 
elektřiny a vody. Třídy doplnily nové tabule 
s dataprojektory, které odpovídají nárokům 
na dnešní výuku,“ uvedla místostarostka 
Yvona Wojaczková, která má ve Valašském 
Meziříčí na starosti právě oblast školství. 

Vedle zmíněných stavebních prací se 
kompletní opravy dočkaly také chlapecké 
a dívčí toalety. Radnice za rekonstrukci 
zaplatila v souhrnu přes 11 milionů Kč s tím, 
že část nákladů pokryla dotace z evropských 
fondů prostřednictvím Ministerstva pro 
místní rozvoj. „Ve středu 3. září jsme pak 
nové učebny a třídy slavnostně otevřeli 
také za účasti rodičů. Věřím, že žáci 
i vyučující nové zázemí ocení a výuka je 
zde bude bavit,“ neskrývala spokojenost 
místostarostka Wojaczková.                               (jm)

Školy a školky prošly opravou
Vedle velkých rekonstrukcí odborných učeben na městských 
základních školách Křižná, Masarykova, Šafaříkova a Vyhlídka, 
investovala radnice během letních prázdnin také do svých 
dalších školských budov. V souhrnu se jednalo o práce s náklady 
přesahujícími čtyři miliony Kč.

K nejvýznamnějším stavebním úpravám v městem zřizovaných 
mateřinkách a základkách patřily rekonstrukce odborných učeben 
cizích jazyků a přírodních věd. „Dotkly se čtyř z našich pěti základních 
škol. V případě ZŠ Žerotínova jsme pak nechali s náklady přes 
1,5 milionu korun opravit dívčí a chlapecké toalety v přízemí školy. 
Vedle výměny rozvodů vody, elektroinstalace a kanalizace či výměny 
obkladů, dlažeb a sanitární keramiky, jsme zde nechali instalovat také 
nové kabinky. Rekonstruované sociální zařízení využijí nejen zdejší 
žáci, ale i další uživatelé moderního školního hřiště, které jsme v areálu 
školy otevřeli loni na jaře,“ uvedla místostarostka Yvona Wojaczková. 
Výraznou rekonstrukcí prošla sociální zařízení také ve dvou patrech 
MŠ Vyhlídka. „I zde došlo k výměně rozvodů, pořízení nové sanitární 
keramiky a nábytku, aby měly děti k dispozici adekvátní zázemí. 
Vzhledem k rozsahu prací si rekonstrukce vyžádala náklady bezmála 
dva miliony korun,“ pokračovala místostarostka Wojaczková. 

S cílem zlepšit kvalitu osvětlení 
ve třídách pak nechala radnice 
vyměnit stávající světla za moderní 
LED osvětlení v mateřských 
školách Křižná a Podlesí s náklady 
521 tisíc Kč. Město Valašské Meziříčí 
investovalo o prázdninách i do oprav 
vzduchotechniky v kuchyních na 
ZŠ Šafaříkova a MŠ Křižná, či do další 
etapy opravy oplocení na ZŠ Křižná. 
Zároveň odbor majetkové správy 
radnice připravuje projekty na další 
nezbytné opravy a rekonstrukce ve 
školních budovách, které proběhnou 
v příštím roce.                                          (jm)
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Z města

Město nakoupilo nové vybavení pro hasiče
Moderní protipovodňové zábrany, ale 
také nové zásahové oděvy a další vybavení 
pořídilo město Valašské Meziříčí pro 
dobrovolné hasiče ze svých místních částí. 
Do zvýšení připravenosti  jednotek pro 
případ povodní letos radnice investovala 
bezmála 400 tisíc Kč.  

Valašské Meziříčí v uplynulých dnech 
nakoupilo pět moderních protipovodňových 
zábran plněných vodou pro jednotky 
z Juřinky a Hrachovce. „Každá tato bariéra 
má délku 15 metrů a po naplnění zabrání 
průtoku vody až do výšky 35 centimetrů. 
Že jsou skutečně efektivní, jsme si ověřili 
během povodní loni v září,“ řekl Robert 
Stržínek. K tomu navíc získaly jednotky 
z Podlesí, Hrachovce a Juřinky i nová 
výkonná kalová čerpadla. „Náklady na 
nezbytné dovybavení našich zásahových 
jednotek pro případ povodní se vyšplhaly 
na bezmála 400 tisíc korun s tím, že částkou 
téměř 130 tisíc nám přispěl Zlínský kraj. 
Jedná se o velmi důležitou investici, která 
může ochránit majetek v řádu stovek tisíc až 
milionů korun. Díky tomu, že máme velmi 
aktivní jednotky dobrovolných hasičů, na 
které se můžeme v případě potřeby kdykoliv 
spolehnout, je nezbytné, abychom jim 

dokázali zajistit také kvalitní vybavení,“ 
pokračoval starosta Stržínek.

Město přitom pořizuje nové vybavení 
pro zásahové jednotky sborů dobrovolných 
hasičů ze svých místních částí Hrachovec, 
Juřinka, Lhota a Podlesí pravidelně. Na 
konci loňského roku tak například jednotka 
z Hrachovce obdržela do užívání zásahovou 
cisternu Renault Midlum 4x4, kterou Valašské 
Meziříčí získalo bezplatně od Hasičského 
záchranného sboru Zlínského kraje a poté 
ji bylo nutné dovybavit. „Nyní jsme pro 
potřeby hrachoveckých hasičů pořídili také 

trojici nových zásahových oděvů, které je 
ochrání před žárem, plamenem, chladem 
i mechanickým poškozením. Vzhledem 
k tomu, že jednotka pravidelně asistuje při 
zásazích profesionálních hasičů, jedná se 
o nezbytnou součást výbavy jejích členů,“ 
navázal starosta Robert Stržínek.

Valašské Meziříčí také uspělo se žádostí 
o dotace u Ministerstva vnitra a Zlínského 
kraje, které pokryjí zhruba 60 % nákladů 
na pořízení nového požárního přívěsu pro 
zásahovou jednotku ze Lhoty v hodnotě 
přibližně jednoho milionu korun.                    (jm)

Železniční sobota oživila staré depo

Železniční sobota na Valašsku propojila 
na závěr srpna více než stoletou historii 
místního nádraží s moderní železniční 
technikou. Chybět nemohly jízdy parní 
lokomotivou Velký Bejček – 423.041 
(domácky Tulák), legendární elektrickou 

lokomotivou Gorila – ES499.0002, 
anebo také nejmodernější bateriovou 
jednotkou RegioPanter – BEMU 690.2. 
Pořadatelé z místní výtopny, Českých 
drah, ČD Nostalgie a další připravili také 
volně přístupnou výstavy moderních 

i historických železničních vozidel, a další 
aktivity pro celou rodinu. Velký zájem byl 
nejen o prohlídky, ale například i jízdy 
drezínou. Staré valašskomeziříčské depo tak 
po roce opět ožilo a potěšilo nejen milovníky 
železnice, ale také další návštěvníky.           (jm)
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Oslavy

90 let SDH Valašské Meziříčí-Lhota
Kulatých 90 let své existence si v závěru 
prázdnin připomněli hasiči a hasičky 
z valašskomeziříčské městské části Lhota. Zdejší 
sbor má za sebou bohatou historii, na kterou 
svými úspěchy v posledních letech navazuje 
zejména mládež. Město činnost SDH Valašské 
Meziříčí-Lhota pravidelně podporuje, a díky 
tomu se loni podařilo s náklady 5,1 milionu Kč 
dokončit nadstavbu zdejší hasičské zbrojnice. 
Nyní se připravuje pořízení nového přívěsu 
pro zásahovou jednotku a také rekonstrukce 
sociálního zařízení ve zbrojnici. Mezi gratulanty 
pak nemohli chybět nejen zástupci radnice, ale 
i hosté z okolních  sborů či okresního sdružení 
hasičů Vsetín.

Teprve dva velké požáry v 30. letech minulého století přiměly 
občany Lhoty u Choryně, aby začali uvažovat o založení sboru 
dobrovolných hasičů. Po projednání s obecním zastupitelstvem 
založili 29. září 1935 místní hasičskou jednotku. Zakládajících členů 
bylo v tuto dobu 22, z toho 4 ženy. 

První vedení sboru tvořili Josef Kuběja (starosta), Augustín 
Grygařík (velitel), Jindřich Doležel (místovelitel), František Grygařík 
(jednatel), František Stančík (pokladník), Josef Vrána (zbrojíř), 
Andělín Kuchyňa (zdravotník).

V roce 1936 pořídil sbor vedle pracovní výstroje také tehdy 
nejmodernější požární stříkačku PS 6 od firmy Stratílek a už 
v listopadu si odbyla svou premiéru při zásahu během požáru 
v domě č. p. 20. O rok později vybudovali hasiči studnu jako 
rezervoár vody, protože obcí neprotéká žádný potok.

Vzhledem k častým požárům zakoupil sbor v roce 1938 starší 
Tatru 27, která s připojenou stříkačkou sloužila dalších 20 let jako 
zásahové vozidlo. Zároveň si však na sebe auto muselo vydělat, a tak 
mimo jiné vozilo občany k lékaři, na svatby i jiné akce, a nakonec 
skončilo v muzeu Tatry v Kopřivnici. Postupně se zásahová technika 
sboru měnila. Od roku 2016 slouží jednotce vozidlo Ford, které nese 
jméno Luboš po starostovi sboru.

V roce 1972 začala stavba hasičské zbrojnice, která se slavnostně 
otevřela 10. května 1975. Postupně došlo k úpravě jejího okolí, 
vzniklo zde hřiště a zbrojnice procházela opravami. V lednu 2024 
bylo hasičům ze Lhoty předáno do užívání nové zázemí, které 
vzniklo přístavbou zbrojnice o další podlaží. Investici s náklady pět 
milionů Kč hradilo město Valašské Meziříčí. 

Od roku 1999 je pak hlavní činností sboru práce s mládeží. 
Místní mladí hasiči a hasičky pravidelně dosahují v soutěžích 
skvělých výsledků. Dnes má sbor dobrovolných hasičů Valašské 
Meziříčí-Lhota celkem 94 členů z toho 42 žen a 52 mužů. Nechybí 
mezi nimi celkem 26 mládežníků do 18 let.   (SDH VM-Lhota a redakce)

Z historie
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Ve čtvrtek 4. září proběhl na letním 
stadionu už 5. ročník oblíbené akce 
Sportuj! Více než 800 dětí z mateřských 
a základních škol si během dopoledne na 
19 různých stanovištích mohlo vyzkoušet 
širokou škálu aktivit, od tradičních 
sportovních disciplín až po ty méně 
známé. Díky tomu si zde také mohly najít 

ten pravý sport, který je bude bavit. Na 
akci se podílely nejen valašskomeziříčské 
kluby a oddíly, ale zapojily se i přespolní 
organizace. Akce Sportuj se tentokrát 
zúčastnili: Akademie karate Valašské 
Meziříčí, Basket Valmez, HC Bobři Valašské 
Meziříčí, FBK Valašské Meziříčí, TJ Valašské 
Meziříčí – oddíl fotbalu, kuželek, atletiky, 

házené a šachů, Sokol Valašské Meziříčí, 
SKI KLUB Valašské Meziříčí, Tenisový 
klub DEZA Valašské Meziříčí, Volejbalový 
klub Valašské Meziříčí, TJ Rožnov – skoky 
na lyžích, Judo Železo Hranice, Aneri 
– Taneční škola, ZUŠ Alfréda Radoka 
Valašské Meziříčí – taneční obor, Sportovní 
klub mládeže Valašské Meziříčí.              (mac)

Sport

Na stadionu 
Na stadionu 

sportovalo 
sportovalo 

přes 800 dětí 
přes 800 dětí 



Informace o volbách do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR

pátek 3. října 2025 od 14.00 do 22.00

sobota 4. října 2025 od 8.00 do 14.00

Mapa volebních okrsků:

Volební okrsek číslo Místo a adresa volební místnosti Pro voliče s trvalým pobytem

1 – HRACHOVEC
Kulturní dům, Hrachovec 200, 
tel. 770 335 876

místní část Hrachovec

2 – PODLESÍ	
Sál komunitního centra – dříve ZŠ,
Podlesí 457, tel. 770 335 877

místní část Podlesí

3 – BRŇOV
Bývalá hasičská zbrojnice (na kopci 
u zastávky ČSAD), tel. 770 335 878	

Brňov (celá část katastrálního území)

4 – BYNINA Areál TJ Sokol Bynina, tel. 770 335 879 místní část Bynina, U Byniny

5 – JUŘINKA
Požární zbrojnice, Juřinka 10, 
tel. 770 335 880

místní část Juřinka

6 – LHOTA 
(U CHORYNĚ)

Kulturní dům, Lhota 30, 
tel. 770 335 881

místní část Lhota (u Choryně)

7 – KŘIŽNÁ I.
Základní a mateřská škola, Křižná 782, 
(býv. zvlášt. škola), tel. 770 335 882

Křižná (mimo 184/36, 250), Čajkovského, Vodní, Mostní 
(místní část Krásno n. B.), Janáčkova 768, Ulička

8 – KŘIŽNÁ II.
Základní škola, Křižná 167, 
tel. 770 335 883

Janáčkova (mimo 768), Švabinského, U Apolla, Bratří Čapků, 
Křižná 184/36, 250, Svěrákova (37/5, 38/13a, 46/28, 183, 292/21, 
304/23, 434/13, 454/11, 479/15, 480/17, 511/19, 526/25, 527/27, 
531/32, 675/30, 779)

9 – KŘIŽNÁ III.
Mateřská škola, Seifertova 160,
tel. 770 335 884

Seifertova, Nádražní (mimo 143/2a, 786), U Nákladního 
nádraží, Svěrákova 42, 99, 151, 161, 369/36, 405/29, 536/33, 
554/31, 632

10 – MASARYKOVA
Základní škola, Masarykova 291/20, 
tel. 770 335 885

Krátká, Masarykova, Sušilova, Zašovská 722–725, Jičínská, Na 
Tržnici, Nádražní 786

11 – ZÁMEK KINSKÝCH
Zámek Kinských, Zámecká 3/55,
tel. 770 335 886

Zámecká, Záhumení, Krásenská, Pod Oborou, Na Mlynářce, 
U Střelnice, Podhoří, Hulince, Hřbitovní, Václavkova, Nad Oborou, 
Obora, Obora I, Obora II, Obora III, Potůčky, Habrová, Hranická 
271, 272, 324/2, 418/6, Nádražní 143/2a

12 – NA ŠIŠTOTĚ
Obchodní akademie, Masarykova 101/18, 
tel. 770 335 887

Na Šištotě, Květná, Boženy Němcové, Růžová, Zašovská 169, 
251/7, Vrbenská, Kupkova

13 – ZAŠOVSKÁ
SUPŠ sklářská, Sklářská 603/8, 
tel. 770 335 888

Zašovská (mimo 722–725, 169, 251/7), Za Hutí, U Pumpy, 
U Skláren, Solární, Hemy, Rožnovská 25, 889

14 – SKLÁŘSKÁ
Vyšší odborná škola (bývalá Rodinná 
škola), Jičínská 17, tel. 770 335 889

Sklářská, Na Potůčkách, Nad Tratí, Rožnovská 864

15 – JIRÁSKOVA
PORR a.s. (dříve Alpine), Jiráskova 613/13,
tel. 770 335 890

Jiráskova, Kollárova, M. Alše, Na Příkopě, Schlattauerova, 
V Sadě, Uhelná, Hranická (mimo 271, 272, 324/2, 418/6)

16 – ŠTĚPÁNOV
Mateřská škola, Šafaříkova 658, 
tel. 770 335 891

Štěpánov (mimo 1148), Bezručova, Prostřední, Družstevní, Kouty 
1617, 28. října, Horská, Ve Stráni, V Zahrádkách, Na Vrchovině, 
Šípková, Na Vršku, Karafiátova, A. Kubeši, A. Špetíka, 
B. Kašlíka, J. Hyžové, Kardinála Bauera, Jiřího Demla, 
Místeckého, Beskydská, Prudká, Souběžná, Východní, 
Křižanova, Kutinové, Luční 28, Šafaříkova (mimo 415/2, 555, 
671/18, 687/15, 694/12, 695/14, 714/13, 716/10, 718/17, 719/19, 
724/22, 726/9, 738/20, 741/11, 774/16, 813/23, 822/4, 823/8, 
882/25, 1295, 1406), U Vodojemu 1506



Volební okrsek číslo Místo a adresa volební místnosti Pro voliče s trvalým pobytem

17 – MÁCHOVA
SPŠ stavební, Máchova 628/10, 
tel. 770 335 892

Máchova, Domluvilova, Hálkova, Nerudova, U Kasáren, 
Mírová, Smetanova (mimo 807, 881/36, 916/38, 975/40, 
997/42, 1020/44, 1024, 1025, 1047/46, 1149, 1150, 1151, 1152), 
Šafaříkova 687/15, 714/13, 718/17, 719/19, 726/9, 741/11, 
813/23, 882/25, Vsetínská 699, 1282, 1430  

18 – ŽEROTÍNOVA
Základní škola, Žerotínova 376, 
tel. 770 335 893

Žerotínova, Kouty (mimo 1617), Tolstého, 40. pluku, Železničního 
vojska, Kpt. Macha, Legií, Kpt. Matějovského, Kpt. Zavadila, 
Kolaříkova, Hospic Citadela 1421, Šafaříkova 555, 1295, 1406

19 – VSETÍNSKÁ
Základní škola, Šafaříkova 726/9, 
tel. 770 335 894

Třebízského, Dvořákova, Kálalova, Chelčického, Smetanova 
881/36, 916/38, Šafaříkova 415/2, 671/18, 694/12, 695/14, 
716/10, 724/22, 738/20, 774/16, 822/4, 823/8, Vsetínská 
(mimo 147/90, 148/94, 242/86a, 288/61, 300/100, 314/102, 
378, 379, 451, 534, 564/86, 565/88, 566/92, 572/76, 623/74, 
624/72, 693, 699, 767/65, 783/63, 853/84, 941/78, 1008, 
1030, 1069, 1274, 1282, 1410, 1411, 1430)

20 – HVĚZDÁRNA
Hvězdárna, Vsetínská 941/78,                 
tel. 770 335 895

Luční (mimo 28), Výletní, U Vodojemu (mimo 1506), Pod 
Stínadly, Třanovského, Ve Svahu, Vsetínská 288/61, 451, 534, 
572/76, 623/74, 624/72, 693, 767/65, 783/63, 941/78, 1069

21 – HAVLÍČKOVA
Penzion Vyhlídka, J. K. Tyla 418, 
tel. 770 335 896

Havlíčkova 1170–1193, 321, 1273, Penzion Vyhlídka – J. K. Tyla 
418 a 1412, 517/31, 549/29, 606/27, 633/25, 641/23, 643/35, 
674/21, 681/19, 691/17, 697/13, 721/15, 723/11, 731/33, 801/9, 
Pomezí, Křivská, J. K. Tyla I., Palackého 308, Pod Hvězdárnou, 
Polní, Vsetínská 147/90, 148/94, 242/86a, 300/100, 314/102, 
564/86, 565/88, 566/92, 853/84, 1008, 1030

22 – ZD. FIBICHA
SVČ Domeček (bývalá základní škola), 
Zd. Fibicha 287, tel. 770 335 897

Zdeňka Fibicha

23 – VYHLÍDKA
Základní škola, Králova 380, 
tel. 770 335 898

1. máje, Karasova, Zahradní, Na Vyhlídce, J. K. Tyla 68, 419, 
472, 501/5, 522/7, 743/1, 776, 919/2, 951/8, 969/3, 1016, 
č. ev. 11, Kraiczova 1039–1044, 190/1, 826/5, 968, 983/3, 
Králova, Příční 318/2, 467/1, 486/9, 493/7, 518/3, 683, 
684/4, 912/11, 913/13, 942/5

24 – CENTRUM
Bývalé SOU potravinářské, Sokolská 
638/12, tel. 770 335 899

Sokolská, Poláškova, Náměstí, Pospíšilova, Křížkovského, 
Stříbrná, Soudní, Komenského, Nábřeží, Mostní (místní část 
Valašské Meziříčí), Tyršova 305/2, 798/1, Nová, Vsetínská 
378, 379, 1274, 1410, 1411

25 – GYMNÁZIUM
Gymnázium, Husova 146/2, 
tel. 770 335 900

Příční 202/14, 523, 891/20, Kraiczova (mimo 1039–1044, 
190/1, 826/5, 968, 983/3), Havlíčkova (mimo 1170–1193, 
321, 1273), Blahoslavova, Fügnerova, Palackého (mimo 308), 
Sadová, Za Drahou, Za Drahou I, Za Drahou II, Husova, 
Tyršova (mimo 305/2, 798/1), U Košikárny, U Abácie

26 – RESTAURACE 
ŠTĚPÁNOV

Restaurace Štěpánov, Štěpánov 361, 
tel. 770 335 901

Smetanova 807, 975/40, 997/42, 1020/44, 1024, 1025, 
1047/46, 1149, 1150, 1151, 1152, Písečná, U Nemocnice, 
Štěpánov 1148

Základní pokyny pro voliče

1. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským 
průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uvedené 
skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

2. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.

3. Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacího lístku, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky jeden hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku 
může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému 
z kandidátů dává přednost. Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování vliv.

4. K zajištění pořádku a důstojného průběhu v hlasovací místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové komise.



Z města

Valmez patřil streetartovým umělcům
Celkem 35 streetartových umělců 
z různých koutů České republiky se 
na konci prázdnin sjelo do Valašského 
Meziříčí. Na stovkách metrů dlouhé zdi 
oddělující průmyslový areál od Huťského 
lesíku vytvořili unikátní díla během 
druhého ročníku Graffiti Jam Valmez, 
tentokrát s podtitulem Od srdce.  

„Graffiti Jam se k nám do města loni 
vrátil po delší pauze a akce měla skvělý ohlas 
nejen u účastníků, ale také u široké veřejnosti. 
Vedle samotné tvorby je totiž jejím smyslem 
ukázat, že sprejeři nejsou jen vandalové 
a zločinci. Jsou to lidé, kterým záleží na 
prostředí, v němž žijí. Dokládá to nejen 
jejich tvorba, ale také aktivní úklid Huťského 
lesíku, ve kterém se Graffiti Jam uskutečnil,“ 
řekla místostarostka Yvona Wojaczková 
a pokračovala: „Proto jsme se rozhodli akci 
podpořit i letos, a vedle vymezení legální 
plochy pro tvorbu, jsme přispěli i na nákup 
barev. Výsledek opět dopadl nad očekávání 
a rozhodně stojí za vidění.“ 

Nejen nevzhledný plot oddělující Huťský 
lesík na pravém břehu Rožnovské Bečvy od 
průmyslového areálu, ale také okolí lesíka se 
během dvou dnů změnilo k nepoznání. „Celé 
akci předcházela příprava ploch a velký úklid 
odpadu. Za pomoc a podporu děkujeme nejen 
městu Valašské Meziříčí, ale také terénním 
pracovníkům z organizace AGARTA,“ uvedl 
za organizátory Zdeněk Štach. Na místě 
se letos sešlo 35 zkušených streetartových 

umělců i úplných začátečníků z celé 
republiky. „Tvořili na ploše dlouhé několik 
stovek metrů. S mládeží jsme diskutovali 
o tématu graffiti, streetartu a hledání 

legálních ploch pro tvorbu. A nastříkat své 
první písmeno si vyzkoušely i děti, takže se 
letošní akce s podtitulem Od srdce rozhodně 
povedla,“ uzavřel Štach.                                        (jm)

Zkušení psovodi změřili své síly

Kynologický klub Tart Valmez uspořádal 
v sobotu 30. srpna v areálu bývalých kasáren 
další ročník obranářského klání Memoriál 
Aleše Fialy o pohár starosty města. Do 
letošního ročníku zasáhla sedmička 
zkušených psovodů a psovodek z České 
i Slovenské republiky se svými čtyřnohými 
partnery. Služební psi předváděli 
v náročných podmínkách soutěže skvělé 
výkony a diváci tak mohli naživo vidět 
jejich souhru se zkušenými policejními či 
vojenskými kynology.                                        (jm)
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Marie Rottrová – legenda a stálice české 
hudební scény zavítala v sobotu 30. srpna 
večer do Valašského Meziříčí. Beznadějně 

vyprodaný Amfík si užil galakoncert, 
kterému sice počasí příliš nepřálo, avšak 
výkony hvězdné zpěvačky a její kapely 

to divákům jistě bohatě vynahradily. 
I v pláštěnkách si tak fanoušci s chutí 
zazpívali známé songy.                      (jm) 

Kultura

Vyprodaný Amfík si užil koncert Marie Rottrové

Náměstí rozezpívali Slza, Basiková i Kolář

Tisíce návštěvníků přilákal v pátek 5. září 
odpoledne a večer na náměstí letošní 
10. Letní koncert Rádia Blaník. I díky 
podpoře města se na pódiu fanouškům 
naživo představili kapela Slza, Bára 
Basiková, Petr Kolář a také Blanická 
kapela. Akci s jedinečnou letní atmosférou 
si Valmez užil jako jediné město ve 
Zlínském kraji.                                                  (jm)

Craft Beer Fest 
lákal davy
Ke konci letních prázdnin se na náměstí po 
loňské úspěšné premiéře vrátila přehlídka 
lokálních minipivovarů s nabídkou 
špičkového řemeslného piva. Tentokrát 
mohli milovníci zlatavého moku v rámci 
Craft Beer Festu vybírat z nabídky celkem 
11 výrobců, kteří ve Valmezu představili 
i své speciály. Chybět samozřejmě 
nemohlo ani dobré jídlo, hudba a na 
závěr dne afterparty se slovenskou kapelou 
BIJOUTERRIER.                                                (jm)
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Z města

Park Abácie zažil Valmez jinak
Městský park Abácie v sobotu 6. září patřil 
dalšímu ročníku akce Zažít Valmez jinak, 
letos s podtitulem Meziřečí. Pořadatelé 
ze spolku Zažít Valmez jinak a dalších 
organizací připravili bohatý program pro 
celou rodinu. Chybět samozřejmě nesměli 
místní umělci, řemeslníci, tvůrci a mnozí 
další. Mezi tím vším se navíc prolínala vůně 
skvělého jídla a pití. Šestý ročník oblíbené 
akce, která proběhla také s podporou města, 
a tentokrát oživila jeden z městských parků, 
se tak opět vydařil.                                              (jm)

Světový den duševního zdraví
V pátek 10. října si připomínáme Světový den duševního zdraví. 
Tento den byl vyhlášen na podnět Světové federace pro duševní 
zdraví v roce 1992 s cílem zvýšit povědomí o péči o duševní zdraví. 
To je důležitou součástí celkového zdraví každého člověka, a také 
upozornit na to, s jakými potížemi se v průběhu života setkávají lidé 
s duševní nemocí.

K připomínce Světového dne duševního zdraví se rovněž letos 
připojuje pacientská organizace lidí se zkušeností s duševním 
onemocněním oDušu z.s., která pro veřejnost pořádá ve čtvrtek 
23. října v městské knihovně besedu s psychoterapeutkou Evou 
Adamcovou a v neděli 7. prosince v M-Klubu ve spolupráci se 
společností VIDA představení divadla Psycheche. Bližší informace 
najdete na www.odusu.cz.                                 (Edita Podešvová, oDušu z.s.)

Městská knihovna připravila pro návštěvníky nový program 
Nepodlehni dezinformacím. Setkání se budou konat jednou 
měsíčně a nabídnou zájemcům možnost lépe se orientovat 
v dnešním mediálním světě. První interaktivní beseda 
proběhne ve středu 8. října od 16.30 do 18.00 v malém 
sále knihovny. Úvodní téma ponese název Úvod do mediální 
gramotnosti. Zaměříme se na to, jak rozpoznat dezinformace, 
proč jim lidé věří a jak si ověřovat zdroje. Akce je určena široké 
veřejnosti a vstup je zdarma. „V médiích jsem pracoval řadu let 
a vím, jak snadno se dají informace ohnout nebo zneužít. Chci 
lidem ukázat jednoduché způsoby, jak se nenechat nachytat,“ 
říká Petr Kupka, pracovník knihovny.                        (Knihovna VM)

Nepodlehni dezinformacím 

Cena pro Antonína Sekyru a Martina Chumchala
Ve Zlínském kraji byla poprvé udělena 
Cena Křesadlo, jejímž cílem je ocenit 
práci výjimečných dobrovolníků. Jedním 
z oceněných je i Antonín Sekyra, který 
svou hrou na harmoniku a zpěvem rozdává 
radost klientům místní Diakonie. Společně 
s Jaroslavem Křížkem, jenž ho doprovází na 
vozembouch, pravidelně navštěvuje seniory 
a nemocné, kterým přináší hudbu, humor 
a lidskou blízkost.

Do Diakonie putovala i další cena. 
Martin Chumchal, který už čtyři roky 
pečuje o klienty v Hospici CITADELA, se 
stal jedním z oceněných v anketě Pracovník 
roku v sociálních službách Zlínského kraje 
2025. Pan Chumchal přistupuje ke každému 
klientovi s hlubokou úctou, respektem, 
lidskostí. (Ondřej Kudělka, foto Diakonie VM)
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Nevidomí a slabozrací závodníci a závodnice z různých koutů naší republiky se v druhé polovině srpna sjeli do 
fotbalového areálu ve Lhotce nad Bečvou. Proběkl zde totiž už 11. ročník Valašské olympiády, kterou i s podporou města 
Valašské Meziříčí pravidelně pořádá Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých, oblastní odbočka Vsetín.   (jm)

Zajímavosti

M-studio na mistrovství Evropy

Tříčlenný tým z M-studia Pole and Hoop se 
zúčastnil European Pole and Aerial Sports 
Championship v Praze. Nejlépe na 7. příčce se 
umístila 16letá juniorka Denisa Czichonová 
v amatérské kategorii aerial hoop (vzdušná 
akrobacie na kruhu). Na Evropu se Denisa 
kvalifikovala z prvního místa. „Její zdravá 
cílevědomost a ochota na sobě stále pracovat 
je motivující i pro jiné naše svěřenkyně,“ 
říká trenérka Eva Schneiderová. V září 
Denisu čekala další soutěž, ve které bojovala 
o kvalifikaci na mistrovství Evropy 2026.

Teprve 14letá Klára Grösslová si pro 
choreografii v disciplíně pole dance vybrala 
instrumentální hudbu ve stylu Afriky. „Klárka 
zažila atmosféru velké soutěže poprvé. 
Sice svou sestavu nepředvedla podle svých 
představ, ale o to větší motivaci bude mít na 
sobě pracovat a pokusit se o kvalifikaci na 
mistrovství Evropy v dalším roce,“ prozradila 
trenérka Barbora Stolářová.

Poslední zástupkyní, která v silné 
konkurenci v disciplíně pole dance skončila 
na 16. příčce, byla Veronika Věžník. „Téma 
choreografie bylo spíše vážné a skladba měla 
ponurý nádech, reflektovala problematiku 
střelby na amerických školách, což je bohužel 
čím dál častější,“ zmínila Veronika, které 
s choreografií pomáhala Nela Šumberová 
a pokračovala: „Příprava na mistrovství mě 
bavila, i díky tomu, že sestava zahrnovala 
několik těžších prvků a kombinací, které pro 
mě představovaly velkou výzvu. S celkovým 
výkonem na soutěži jsem docela spokojená.“

Soutěže a mistrovství s sebou nesou 
vysoké náklady. „Za celé M-studio děkuji 
městu Valašské Meziříčí, které nás pravidelně 
finančně podporuje,“ uzavřela Eva 
Schneiderová. M-studio Pole and Hoop působí 
ve Valmezu pod hlavičkou místní T. J. Sokol.      

                                                  (Vendula Králová, foto  	
	           M-studio a Sylva K Photography)

Poradna pro seniory pokračuje
Pracovnici Odboru sociálních věcí města 
najdete v kanceláři v penzionu J. K. Tyla 
418 (vchod přes bývalou poštu). Přítomna 
zde bude vždy v pondělí: 6. a 20. října, 
10. a 24. listopadu, 8. a 22. prosince v čase 
9.00–12.00 a 13.00–16.30 (dohodnout lze 

i jiný termín na 727 872 409). Zájemci si zde 
mohou vyzvednout Seniorskou obálku, 
Euroklíč, vyřídit parkovací průkaz pro osoby 
se zdravotním postižením či registraci pro 
Senior taxi Valmez. Získají zde poradenství ve 
věci sociálních dávek a sociálních služeb.

Odbor sociálních věcí dále zahajuje 
provoz obdobné poradny také v bytovém 
domě na ulici Tolstého 1138. Poradna je 
v provozu vždy v úterý od 8.00 do 11.00 
v termínech: 7. a 21. října, 4. a 18. listopadu, 
2. a 16. prosince.                                                       (radnice)

Město Valašské Meziříčí představuje přehled 
termínů, ve kterých bude možné v roce 2026 
uzavřít manželství. Harmonogram schválila 
rada města po projednání s matrikou.

„Vždy se snažíme vybrat termíny tak, aby 
navazovaly na zkušenosti z předchozích let 
a zároveň se nekřížily s velkými kulturními 
či společenskými akcemi. Díky tomu 
mají snoubenci jistotu, že jejich velký den 
proběhne v klidné a důstojné atmosféře,“ říká 
vedoucí matriky Ivana Kasalová.

Sobotní svatební termíny jsou závazné 
nejen pro Valašské Meziříčí, ale vztahují 
se také na obce Branky, Jarcová, Poličná, 
Mikulůvka, Oznice, Krhová a Velká Lhota. 
Pro svůj svatební den mohou zájemci využít 
obřadní místnost na radnici. V případě zájmu 
lze po dohodě s matrikou zvolit i jiné vhodné 
místo konání obřadu.

V roce 2024 si ve Valmezu řeklo své „ano“ 
celkem 90 párů. Do 31. srpna letošního roku 
eviduje matrika už 52 sňatků.                          (mac)

Svatební termíny 
pro rok 2026

Valašská olympiáda měla úspěch

Termíny svatebních obřadů v roce 2026:
17. a 31. leden
14. a 28. únor
14. a 28. březen
11., 18. a 25. duben
16., 23. a 30. květen
6., 13., 20. a 27. červen
11., 18. a 25. červenec
8., 15., 22. a 29. srpen
5., 12. a 19. září
3. a 17. říjen
7. a 21. listopad
5. a 12. prosinec
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I. etapa pondělí 13. října: II. etapa úterý 14. října: III. etapa středa 15. října:
Švabinského – parkoviště
Nádražní – za paneláky
Seifertova – parkoviště
Bratří Čapků – uprostřed
Janáčkova – parkoviště
Za Drahou – před tratí
Jiráskova – u domu č. p. 399
Na Příkopě – u Schlattauerové
Křižná (směr k Čajkovského)
Hřbitovní – Pivovar Holendr

Palackého – parkoviště u OVOCENTRA
Blahoslavova – křižovatka s Příční
1. máje – parkoviště
Tyršova – před křižovatkou s Husovou
Stará Havlíčkova – pod školkou
Kraiczova – křižovatka s Karasovou
Zd. Fibicha – u Alberta
J. K. Tyla – naproti penzionu
Potůčky – na rozcestí

ZŠ Žerotínova
Máchova – křižovatka s Nerudovou
Domluvilova – křižovatka se Smetanovou
Nerudova – parkoviště u SPŠ stavební
Dvořákova – pod křižovatkou s Chelčického
Štěpánov – nad obchodem
U Nemocnice – parkoviště
Luční – před domem č. p. 1155
Šafaříkova – pod školou pro neslyšící

IV. etapa čtvrtek 16. října: V. etapa pátek 17. října: VI. etapa pondělí 20. října:
Horská – uprostřed
Ve Stráni – u hřiště
Výletní – uprostřed vjezdu na můstek
Pod Stínadly – u Penzionu
Kálalova – u garáží
Bezručova – točna autobusů
Třanovského – na parkovišti u domu č. p. 1338
Stříbrná – křižovatka s pěší zónou
U Vodojemu – na parkovišti

Na Šištotě – mezi paneláky
Růžová – točna
Zašovská – za obchodem
Sklářská – parkoviště u garáží
Na Šištotě – křižovatka s B. Němcové
Obora – u bytovek
Záhumení – u dopravního hřiště
Pod Oborou – křižovatka Na Mlynářce

Bynina:
- točna
- u hřiště
- u křížku
- bytovky
Juřinka:
- spodní část za mostem
- točna autobusů
- bytovky
Lhota u Choryně: 
- u bývalého obchodu

VII. etapa úterý 21. října:  VIII. etapa středa 22. října: Kontakty
Hrachovec:
- točna
- kulturní dům
- hřiště
- Kouty u Kardinála Bauera
Brňov:
- horní část – Brňov Pod lipami 
- dolní část – u nádraží ČD

Podlesí:
- Podhájí trafo u chat
- hasičská zbrojnice
- náves
- pod lesní školkou
- parkoviště proti ZD
- u rybníka-Drážky
- nad rybníkem
- Pomezí
- u bytovek
- směr Podhájí u domu č. p. 229

Bližší informace:

Mistr provozu odpadů TS Valašské 
Meziříčí, s. r. o., telefon 606 453 426 
nebo 494 332 322.

K zabezpečení vývozu nebezpečného odpadu od obyvatel místních částí přistaví 
TS Valašské Meziříčí, s. r. o., speciální kontejner takto:

Bynina – u křížku					     pondělí 13. října 					     od 9.00 do 16.00 
Lhota u Choryně – u bývalého obchodu		  úterý 14. října 	 				    od 9.00 do 16.00
Hrachovec – kulturní dům				    středa 15. října 					     od 9.00 do 16.00
Juřinka – točna autobusů				    čtvrtek 16. října 					     od 9.00 do 16.00
Podlesí – náves					     pátek 17. října 					     od 9.00 do 16.00

K zabezpečení vývozu bioodpadu přistaví TS Valašské Meziříčí, s. r. o., kontejnery takto:

pátek 31. října – pondělí 3. listopadu 
Štěpánov (nad obchodem) 
Křižovatka Dvořákova s Chelčického
Bezručova (točna autobusů)

pátek 7. – pondělí 10. listopadu 
Obora – uprostřed 
Seifertova (parkoviště)
Palackého (parkoviště u OVOCENTRA)

Přistavení velkoobjemových kontejnerů
V říjnu proběhne tradiční svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, a to v období od 13. do 22. října, 
velkoobjemové kontejnery na bioodpad budou přistavovány od 31. října do 10. listopadu.

Žádáme občany, aby do přistavených velkoobjemových kontejnerů, které slouží ke sběru objemného odpadu, neodkládali 
odpady nebezpečné (např. ledničky, akumulátorové baterie, vytvrzelé barvy, staré televizory apod.), železný šrot 
a biologický odpad. Uvedené složky mohou občané s trvalým bydlištěm ve Valašském Meziříčí předat bezplatně ve sběrném 
dvoře na ulici Mikoláše Alše 833. Provozní doba sběrného dvora je od pondělí do soboty v čase 7.00 až 17.00.
Občané bez možnosti odvozu uvedeného odpadu do sběrného dvora se mohou individuálně dohodnout se společností 
TS Valašské Meziříčí, s. r. o., která zajistí centrální odvoz za úplatu.

Všechny kontejnery budou označeny cedulí s popisem, 
jaký odpad do kontejneru patří!



Akce  Říjen 2025

1 St

Zámek Kinských � Výstava živých hub � do 10. října                                            
� Vzácné i běžné houby rostoucí kolem nás.

Zámek Kinských � Mykologická poradna a komentovaná 
prohlídka � 14.00–17.00 � Mykologové Jan Wipler a Pavla 
Svobodová provedou výstavou. Od 17.00 přednáška Houby v zahradě.

Zámek Kinských � Valašské nebe � do 2. 11.

Zámek Kinských � Proč se ptáci kroužkují? � do 25. 1. 2026

Kostel Nejsv. Trojice � Kamenosochařské památky regionu            
/ Věřím, tedy jsem / Velký život malých živočichů � Kostel je  
otevřen jen o víkendech, park každý den kromě pondělí, 10.00–18.00.

Knihovna � Kurzy výtvarných technik Ostrava!!! � do 31. 10. � 
vestibul u oddělení pro dospělé � Výstavu koláží na téma Barva    
v prostoru. Slavnostní derniéra v pátek 31. října v 17.00.

Knihovna � D-klub � 9.30–11.00 � Dopoledne pro seniory, 
individuální poradenství – jak na počítač či telefon.

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 7.35 Vsetín – Huslenky, Uherská 
konečná – Kychová ozdravovna, př. 200 m, 10 km.

Hvězdárna � Astronomická pozorování � středa, čtvrtek, 
pátek ve 19.00 � Měsíc – od 1. do 9. a od 27. do 31. října, 
planety, hvězdy, galaxie.

2 Čt

ADRA Klub Zdraví � O víře v placatou zemi � 17.30 � malý sál 
knihovny � Beseda s Pavlem Kostečkou.

Knihovna � VU3V – Pozoruhodný svět hub � 8.30–10.00 � 
malý sál � Registrace na vu3v@mekvalmez.cz.

Knihovna � VU3V – Barokní architektura v Čechách �                 
10.15–11.45 � malý sál 

Knihovna � Malíček � 9.00–11.00 � oddělení pro děti � Klub pro 
děti do 3 let, registrace na www.mekvalmez.cz.

3 Pá

Sokolovna � A zbylo nic – Vendula Šmídke a Jiří Charvát � 19.00 
� Vezmeme vás do míst, kde končí úsilí a začíná smích. Více na 
www.takjinak.cz a www.sokolvalmez.cz.

4 So

Kuželna � I. Liga � 10.00 � TJ VM – SKK Rokycany

5 Ne

Fotbal � I. A třída sk. A � 15.00 � TJVM B – Hovězí

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 8.45 do Luhačovic – lázně.

Knihovna � Dámský krejčí (divadlo v kině) � 19.00 � kino � 
Záznam divadelního představení s Ondřejem Sokolem, rezervace 
na www.kino.kzvalmez.cz.

7 Út

Klub Most � Deskovky  � 16.00 � Klubovna, Dům Numeri � Akce 
pro mladé od 13 do 21 let. 

Emcéčko � Kurz: Zdravý vývoj dítěte 0–1 rok � 9.30–11.30 � 
Marcela Matyščáková 

Knihovna � Trénování paměti pro seniory � 10.00 � 6 lekcí, 
cvičení logického myšlení a paměti. Registrace na 571 621 589.

Knihovna � Knihovna na jedno kliknutí � 12.00–17.00 � Online 
služby knihovny aneb knihovna z pohodlí domova.

Knihovna � Listování: Matková patrola � 18.30 � Daniela 
Šišková a Jakub Koudela představí překladač mezi mamamozkem 
a zbytkem světa. Rezervace na 571 621 589.

Diakonie � Setkání pro pečující: Jak pečovat a neztratit se? Aneb 
péče srdcem a rozumem � 17.00 � Tucan Café

8 St Sokolovna � Sokolská světla � 17.00 � Památný den Sokolstva.

Emcéčko � Beseda: Komunikace v partnerském vztahu  �     
9.30–11.30 � Anežka Petrošová

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 8.31 Vsetín – Val. Senice           
– Mikulínův vrch – Chmelinec – Val. Senice, př. 200 m, 10 km..

Knihovna � D-klub � 9.30–11.00 � Dopoledne pro seniory, 
individuální poradenství – jak na počítač či telefon.

Knihovna � Úvod do mediální gramotnosti � 16.30–18.00 � 
Zaměříme se na to, jak rozpoznat dezinformace.

Hokej � Muži � 18.00 � HC Bobři – Technika Hockey Brno

10 Pá

Kuželna � Krajský přebor � 18.00 � TJ VM C – VKK Vsetín B

Kostel Nejsvětější trojice � Uspávání broučků � 17.30–19.30 � 
Vezměte lampiony a přijďte si užít tradiční akci pro celou rodinu.

Knihovna � Kreativní laboratoř – Nešij sebou, šij s námi � 
14.00–17.00 � Šicí dílna v oddělení pro děti.

11 So

Kuželna � I. liga mužů � 10.00 � TJ VM B – KK Rosice

Kuželna � Interliga � 14.00 � TJ VM A – KK Dačice

Fotbal � 4. liga sk. F � 15.00 � TJVM A – Nový Jičín

Sokolovna � Bačovci � 18.00 � VSPT Bača pořádá koncert              
k příležitosti 80. výročí založení souboru.

12 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 8.38 Mořkov – Trojačka           
– Hostašovice, př. 300 m, 10 km.

Hokej � Extraliga žen � 15.00 � HC Bobři – HC 2001 Kladno 

Ekocentrum � Recyklohrádky � 10.00–14.00 � Den her a úkolů 
pro malé i velké, interaktivní stezka eko-domácnost, dílnička pro děti.  

15 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 10.28 Černotín – NS Hluzovský 
kopec – Černotín, př. 140 m, 10 km.

Knihovna � D-klub � 9.30–11.00 � Dopoledne pro seniory, 
individuální poradenství – jak na počítač či telefon.

Emcéčko � Beseda: Sdílení společných hodnot � 9.30–11.30 � 
Anežka Petrošová 

Hokej � Muži � 18.00 � HC Bobři – AZ Havířov

16 Čt

Knihovna � VU3V – Pozoruhodný svět hub � 8.30–10.00 
� malý sál

Knihovna � VU3V – Barokní architektura v Čechách �            
10.15–11.45 � malý sál 

17 Pá

Knihovna � Kreativní laboratoř – Roboherna � 14.00–17.00 � 
Robotické hračky a lego stavebnice.

18 So

Kuželna � I. liga mužů � 10.00 � TJ VM B – KK Sadská

Zámek Kinských � Den s restaurátorem � 9.00–17.00 � Zjistíte, 
jak se restauruje ohýbaný nábytek a jak se zlatí socha.

Zámek Kinských � Dílna malby na skle III � 10.00 � Závěrečný 
workshop klasické podmalby na skle s Marií Chlebovskou.

Sokolovna � Manželstvím k lásce � 18.00 � Komedie v podání 
divadelního souboru HRACH. Více na www.sokolvalmez.cz.

19 Ne

Fotbal � I. A třída sk. A � 15.00 � TJVM B – Prostřední Bečva 

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 7.55 Vsetín – Janová – Kadějov 
– Lysný sedlo – Vsetín, př. 270 m, 10 km.

21 Út

Klub Most � Gastrošílenství, after Ping pong � 16.00 � Klubovna

Emcéčko � Kurz: Zdravý vývoj dítěte 0–1 rok � 9.30–11.30 � 
Marcela Matyščáková

Knihovna � Všeználek � 17.00 � oddělení pro děti � Klub pro 
děti ve věku 3 až 6 let, registrace na www.mekvalmez.cz. 

22 St

Sokolovna � Úsměvy Zdeňka Trošky � 18.00 � Velká porce 
laskavého humoru. Více na www.takjinak.cz, www.sokolvalmez.cz.

Knihovna � Jak na chytrý telefon a tablet � 9.00–13.00 � Školení 
pro seniory zdarma, registrace na 571 621 589. 

Hokej � Muži � 18.00 � HC Bobři – HC Orli Znojmo 

Diakonie + Kino Valmez � Promítání filmu Stezka Života                    
+ beseda s hosty z Diakonie � 19.00 � Kino Valmez

23 Čt

Knihovna � Mezi dvěma světy � 16.00 � Přednáška s besedou 
Evy Adamcové o porozumění duševní nemoci v rodině.

25 So

Fotbal � 4. liga sk. F � 14.30 � TJVM A – Rýmařov 



26 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 9.07 Rožnov – Na Mlýnku         
– Horečky – Na Suši - Hut. Solanec, př. 140 m, 10 km. 

Hokej � Extraliga žen � 15.00 � HC Bobři – HC Falcons Karviná 

27 Po

Diakonie � Beseda pro neformální pečující a odborné pracovníky 
– Úvod do tématu emocí a traumatu � 16.00 � Hospic CITADELA 
� Rezervace na 730 167 964.

28 Út

Zámek Kinských � Podzimní prázdniny v muzeu � 9.00–17.00 � 
Přijďte se inspirovat umem našich předků a tvořit vlastníma rukama.

29 St

Knihovna � D-klub � 9.30–11.00

30 Čt

Emcéčko � Beseda: Jak vést děti k zodpovědnosti � 9.30–11.30 
� Anežka Petrošová 

31 Pá

Sokolovna � Jak Martin vyléčil princeznu � 16.30 � Loutkové 
divadélko PIMPRLATA.

Více informací na www.akcevm.cz 
nebo v informačním centru 
T 571 684 558 a 775 109 809

Inzerce
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Inzerce

Sběratel s více než 30letou praxí, 
koupí a bezplatně ohodnotí 
starožitnosti všeho druhu.

Např. obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a 
další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 

728 109 626


